DRSNICILINDRISERIJA PCATW veukosteata | w0 | 6 | a0 | 5 | 2

NAJDALJSA DOLZINA HODA 100 mm 200 mm
OSNOVNA 1ZVEDBA Dvosmerno delujoCi

MEDUW Filtriran zrak 20 p

DELOVNI TLAK 1.5-10.0 bar
PREIZKUSNI TLAK 15 bar
TEMPERATURNO OBMOCJE -20/+70°C

HITROST 30 - 500 mm/s

VRSTA DUSENJA BlaZilec sunkov

VELIKOST PRIKLJUCKA M5x 0.8 G1/8

KODA ZA NAROCILO

COEI RN
1 ! [ 1—‘ 1J

PCATW 610 C - dvosmerno delujo¢i ~ E - z magnetom 0-200  A:Fiksne koncne plosce /-NBR
Utor za montaZo senzorja V- FKM
16
® 20
® 25
¢ 32 B: Fiksno telo

Utor za montaZo magneta

Pridrzujemo si pravico do sprememb. V2 XX Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



since 1954

ITiIll
\\_/

PCATW 10 TIP A FIKSNE KONGNE PLOSCE
HOD = 25 mm HOD=50 75 100mm
Max.170 Max.A
‘ 104 — JB
. AB AC
- 21_B:005 . 7 40 KB_,_KC+0.05 4-M4
o 9 Gl:6 6 (Vijak)
? — s [e]_ =
o~ o e—fA | ¢t NQ,E:% A
~ < L4 Ot ~
o /iyl Eeei ’
s < —f
D E I IMEX0.7 I 2x2-®35 © 8
<2 e 0450 o 83 SN 2
w2 o Gl:6 %G M N <
3E SR ~ i 8 o
g g 2x2-06.5 il S 2
=1 GI3.5 8z <
1S
JlE
5. 31 Cep
ee Y Te T =1 o;[el E— —&'zz‘;%
© ¢4:” ©
pe ML < of Jloats =
10 94 10,95 Max.12 10 10,12
+0.05 +0.05
ZG>|<:25-®4+001 I 21 } 25 } Magnet I 2G>|<l25-®4+0m KB ‘ KC | _.6_ Magnet 9.5
S Y ACA0806-1N ) [ \ \ 1
o o ©—© o o R—— Py
S T =1 o \ﬁ =19
gl de—+———— 9= ol | \ =
e [N = =11, -y e —
o] @ — i e & o @777& ==
2x2-M4x0.7 o | Max.28 | adga=s T Ad
GI°8 4-06.5 4-035 2x2-M4x0.7 o 4-065 4- 3.5 \ 2-ACA0806-1N
Gl:3.5 Gl:8 Gl:3.5
TIP B FIKSNO TELO
g T
- H=pt—¢—o—| 9f1=—3 —|0—-%0—00—0p———- —
o N S o ‘ S R
o oo ) —— ¢
ol I T % [ ]
g o 2M5%0.8 K 2M5x0.8
g e KIUE S Prikljucek _
5 S ————— ———
g g oS ———F

[eo—f—00
|
4‘T4
e
\

T
Lh]
|e®kf4@e |
v0—|—0e

50 188 92 52 154 26 40 62

75 238 M7 77 204 26 65 87
100 28 142 102 254 26 9 112

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V2 XX Pridrzujemo si pravico do sprememb.



PCATW 16 TIP A FIKSNE KONCNE PLOSCE

HOD = 25 mm HOD=50 75 100 125 150 175 200mm
Max.178 Max.A
‘ e ‘ - AC
75 27 75
78 75 B0 KB _KC:0.05
55 - 55 7 -
[T B —o——1 1 & J o — o °
O i l —t € Vi | ]
8 47? =] P o = == = N 47? 2-M8x 1.0 aa’%fé*sz B3 TP
= 2% 2-04. - . ! I — ——
| go | | 22045 Vad Nastavljiva | AV
@ % matica o 1R
of O = [ IN\2x2-08 of 0 g |
o|€ S ®5:887 e 4-M5x 0.8 Gl:4.5 C;g 4 D566 g5l \WEx08  (GI:D) 2x2-08
o3 |5 Gl:6 = Gl 10 HESL- G 6 ek 2x2-045 Gl45
=2 2 o =2 o
SIE g8 e gy
= 5| €
Slg 19__ 37 Cep 5g 19 PA Cep
W e & W s E==lP
I S Max.26 O,T o o538 I
D508
12 102 12 o 12 e Ko . _Max.10
2x2-®5188 .25 _ 25 _, Magnet 2x2-®5 156 — | 6 Magnet
Gl 6 [ ] Gl:6 [
e[ ©®—© {1 1 |8 AcAos06-1N ? ®—©
o f T 1%L g | ——
< i ‘ ‘ i O |n[O] 44 . _ o
gge =+ — ——— g = 8135 @ T 3
A e 29T R
& = H |& 4 — -l
2x2-M5x0.8 4-08 o 2%2-M5x0.8 4-08 4—045\, ! _
I ﬁ:u i4-m4A5 Gl 10 Gl4.5 2-ACA0806-1N
TIP B FIKSNO TELO
oo —0 ©)
- C —
= —9o—o - + =8
< —
o — o e @
oy I S
o g vg
] = <
2 o
S €
€

| roomera [ 4 [ lac]e | ke kol
50 196 100 52 164 35 30 62

75
100
125
150
175
200

26
296
346
396
446
496

125
150
175
200
225
250

7
102
127
152
177
202

214
264
314
364
414
464

325
375
425
55
67.5
80

60
75
90
90
90
90

87
12
137
162
187
212

Pridrzujemo si pravico do sprememb.

V2 XX

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



|T' [ [pnevmatikal

since 1954

\\-/
PCATW 20 TIP A FIKSNE KONCNE PLOSCE
HOD =25 mm HOD=50 75 100 125 150 175 200 mm
8
g
© A e
k] - g
IS JB =
E AB AC 2
olS 1755 KB _KC:005_ ¢ 38
1755 <z o | - o
2 ) 9 @71
s2 | 16 ‘ ‘ T TTle
_ — PE = LN 3 L = =—»=%ﬁx———%—s
CERE =5 = -~ IR ===="
é il 9 hamsx08 O 6% o
2-M5x 0.8 i e - Priklju¢ek 5
Prikjucek 2x2:055 S 1 06138 e N R
© 61868 5« o S S T53 Gl:8 ko] 2x2-095
®* 5] GL8 piE N 5 g GI5
Sl 4-M6x 1.0 = s
©|w Gl: 9 NS o els
=\ 5| N ¥ NS 20, PA Cep
M 20 39 Cep 358 =0 5|t
Y | 3 o 2 & RN
: 4. 1o L L= 2’ ol o D
Sile| (& He | < <l o R
X| X [=>) +0.05
of ol logag 2 il bisel
o~
14, 14
KB _,_KC A
14 106 14, Max.34 2% 2-M6 x 1.0 ‘ Magnet
2x2-M6x1.0 27 | 25 | Magnet Navoj gl : 12 \[ ]
Navoj GI: 12\ s 5—06 3
ook SR =
S| ‘ ‘ oS S S o e
o B T — ~SelH | | i
No ‘ © Qi | | X
w0 T ra
~ | - ;ACA1007-1N ® ‘WMT:’*’ iﬁ'\ %
2x2-06:38 4-09.5 4-055 ACA1007-1N
2x2-06:5% Gl:8 Gl:5.5
Gl:8
® €] o — & ©
° ° ‘ I = o
‘b ° &e%—z?&—rk ——
b P : N S— N
& @ ¢ — o ®
[ |
5 2-M5x0.8
2-M5x0.8 g 2 My x
Prikljuéek § % Prikljucek
o
1 R £ ° o 1 ,777;
SR —" _s
S 5[8
Ele 518 |
N| O 1
W 5 N —
IR = ol (I == |
et — "1 ¢ Q:B ! ’*’{*’**r’*}’* !
SE= s =t
% @O & ® ® @ hid

S NI
50 184 104 52 170 35

345 64
75 234 129 77 220 345 60 89
100 284 154 102 270 39.5 7% 114
125 334 179 127 320 445 9 139
150 384 204 152 370 57 9 164
175 434 229 177 420 69.5 9 189
200 484 254 202 470 82 9 214

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V2 XX Pridrzujemo si pravico do sprememb.



PCATW 25 TIP A FIKSNE KONGNE PLOSCE

HOD = 25 mm HOD=50 75 100 125 150 175 200mm
Max.205 Max.A
125 JB
82 27 18 AB AC
80 28.5 %+1(5 < Lo KB _KC=0.05
== ° it |8 ©
o o 2 \ o —— 19 °
o I | e r ¢ | t—ttHe
gE s R s I 4= 5P e £ B s B B [ {eFo 0 epbur 5
° T et2x2055 L ° | | T T le
2-1/8" ©[/ of 2-1/8" © o———
Prikljuéek I I\ 2x2-09.5 Prikljucek [ I\ 2x2-09.5
S 6135 . 4-M6x1.0 G5 S ol i . 4-M6x1.0 Gl5
& Gl: 8 2l Navojgli12 B Gl: 8 %Y Navojgl12
S oo S el ® 2x2-05.5
€l g Elg
@ o=
2R IS
ol o|
2|5 Cep 2|5 205 PA Cep
=1 2(3_% “ 33 D5.__PA__
A= o & = (e, g ==}
= N — —
el [Josss o SEENIITE
16 109 16 16, 16, Max.9
28525 T KB__ KC T
2x2-M6x1.0 Magnet 2%2-M6x1.0 ‘ ‘ Magnet
Navoj gl: 12\ 1 Navoj gl: 12 [ 1
; - | ACA1007-1N & - 2| 2-M10x1.0
o B4R N | | 41— -1T¥4| /Nastavijiva matica
P EIEE 1 B[S 1@# — RS
5 = 2 L
%] ® — [°]
+0.05 Max.32 4005
2x2-®6:00i 2x2-®6 85 4-095 4-05.5 \ACA1007-1N
Gl: 8 Gl:8 Gl5.5
TIP B FIKSNO TELO
(O o o ) (] B R—Y ©
¢ I e o \ | +——+te
‘EIEEﬂL — 90—+ {%EB F[o-—%e —eb op — 43}
° [ O S ° | =
O % © ©_o——9o ®
T T T T

2-1/8"
Priklju¢ek

N
=
3

Utor za montazg
senzorja
\
5
|
|
Utor za montazo
senzorja
T
|
|
|
T
\
|
:
e

Magnet
Magnet

Priklju¢ek

Er—ray
|
+
-
\
lall
Iéwﬁﬂw_
56 60
|
+
\
.l
|
b
\
|
=

| © © | — 2
oo+ e lic [0 | o [re ]
50 209 107 52 175 31 45 66
75 259 132 77 225 8315 65 91
100 309 157 102 275 B315) 90 116
125 359 182 127 325 46 90 141
150 409 207 152 375 58.5 90 166
175 459 232 177 425 7 90 191
200 509 257 202 475 83.5 90 216

Pridrzujemo si pravico do sprememb. V2 XX Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



N

PCATW 32 TIP A FIKSNE KONCNE PLOSCE

HOD=25 50 mm HOD=75 100 125 150 175 200mm
A Max.46 A S
JB B s
AB AC 245 75 AB AC £
KB _KC+0.05 20.5 Z
245 75 110 15 2t KCiO'Oswo 3
[} j@k S & . <}——f—:§k S Ed
— S S o z
o ==L A I ===
T 516 @ eTe— \ -
o O EasFen Jsncal=ms a1017 gl Fe =6 epaz
L1 2 !
S 2. 178" ? ‘ S —@faxz-o1 | X8 g S 21 ? ‘ BL %
- [72] -
m Prkjucek 1 o —% 2 € Prikjucek O o — 1% &\

a s D835 azlo \4-M8x1.25 2x2-011 Ele - ok Bl el 4-M8x1.25 (Navoj gl:15) 2x2-01t
ol s Gl:12 % (Navoj gifs) Gl65 NIg s 9 Gl:12 =5 2x2-07 G5
o 20.5] O S|c = N ol O
o 2 518 2° <
= x| £
MM o2 m'g 0|

=© N|o 28 PA Ce|
Q& 28 PA . Cep 2 33 §§ . [ | P 3
oo I R IR B
AL = Al =
o o [losss ol = [losss
120, 20, 20, 20,
2x2-M8x 1.0 KB i KC | Magnet __12 2x2-M8x1.0 38 i KC | 12 Magnet
Navoj gl 15 Navoj gl 15
avoj g ‘é\ﬁiiié é avoj g )é\ﬁ 77777 é LG
7T T =Ry i e
=m0 ] | g |l \ \ |
=85t ————— %—EM% =85 e ———— ——R—-8—#+
3 ‘ } } 77777_7! | \ACA1412-1N 3 ‘ } } — ,,,,f,! |
e b B o - B
2x2-08155 4-011 4-07 2x2-08 188 4-011 4-07 ACA1412-1N

Gl:12 Gl:7 Gl:12 Gl:7

TIP B FIKSNO TELO

g © o 5 —— = ©
(IR == o
*H‘Q—CAP—O%B—fff w% - : ‘crfq%k R N —f%—

|
\
py—, ;

16—
{0

7

\

|

&
©-e

R
2-1/8" £ 9
e S N 2-1/8"
Prikljucek - E-Q ‘g Prikljucek
= [ E . —
I R B = [N @, = I
M 4&777 I g é @ S ° $ — 0 ) IS

2|5 —
2lw

ww——g——w¢
|
-
|
4*4
|
|
]
w%@ﬁw—
|
i
i
|
f
|
o+ odf

[ rovwen [ Lo o [n | e L] n] BT Y
25 163 96 27 143 37 22 40 75 263 146 7 243 70 90

50 213 121 52 193 38 45 65 100 313 171 102 293 95 115
125 363 196 127 343 120 140
150 413 221 152 393 145 165
175 463 246 177 443 170 190
200 513 271 202 493 195 215

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V2 XX Pridrzujemo si pravico do sprememb.



